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Energetická bezpečnosť a stabilita, ale aj nové príležitosti pre slovenské firmy – aj o tom
bol bratislavský U.S.-Slovak Workshop on Nuclear Project Development and Delivery (3. –
4. júna 2026) , zameraný na prípravu a realizáciu jadrových projektov, ich financovanie,
riadenie rizík, povoľovacie procesy a zapojenie dodávateľského reťazca.

Pre Slovensko je jadrová energetika strategickou témou. Nové jadrové zdroje môžu prispieť k
jadrovej bezpečnosti SR, priniesť nielen stabilnú a nízko emisnú energiu, ale predstavujú významný
impulz pre domáci priemysel, technické odbory a slovenských exportérov.

V Eximbanke túto oblasť vnímame najmä z pohľadu podpory slovenských firiem – či už pri
identifikácii príležitostí, zapájaní sa do medzinárodných projektov a tendrov, alebo pri prepájaní
podnikateľského sektora s relevantnými partnermi. Slovensko má svetovo unikátnu spôsobilosť,
keďže naše firmy dokážu obslúžiť všetky fázy jadrového cyklu – od výskumu a výstavby, cez
modernizáciu až po vyraďovacie procesy.

Sme súčasťou poradných skupín pod záštitou Vlády SR, ktoré pracujú na tom, aby bola finančná
štruktúra investícií do slovenskej jadrovej energetiky nastavená udržateľne a s využitím kapacít čo
najširšieho spektra finančných aktérov.

Eximbanka prináša nielen svoju expertízu, založenú na dlhoročných skúsenostiach s financovaním a
krytím komplexných energetických projektov, ale aj precízne vybudovanú vzťahovú infraštruktúru s
partnerskými exportno-úverovými agentúrami pre ich spolufinancovanie a zaistenie.

Viac o podpore jadrovej energetiky zo strany Eximbanky sa dočítate na našom webe:

Eximbanka má ambíciu aktívne vstúpiť do financovania jadrových projektov
Exportno-importné banky Slovenska a USA podpísali dohodu o spolufinancovaní strategických
projektov
Modulárne reaktory – šanca pre exportérov
Malé modulárne reaktory – strategická príležitosť pre energetickú bezpečnosť aj slovenský
export
Rokovanie pracovnej skupiny pre financovanie malých modulárnych reaktorov v Bruseli
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